11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2014 14:37:14

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 28.12.2014 20:41:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290402/answer/290444




TabmeTKu s paccackiBanus Adana MOKHO IPUHUMAaTL ODHOBPEMEHHO C JIIOOBIMY J1eKapCTBEHHBIMU
cpencTBaMu. [leiiCTBUe MpernapaTa opraHocnenuGuyHo (IeHCTBYeT TONBKO Ha KIETKYM U TKaHU
IIPeCTaTEIbHON KeJle3hl). AKTUBHBIE KOMIIOHEHTHI JIeKapCTBa HE OKA3bIBAIOT BIUSHUS Ha
IIPOSIBIIEHUS JIeUeOHBIX U TOKCUYeCKuX 3(G(HEKTOB OPYTHUX IpernapaToB.



